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M O Ç Ã O Nº. 10

SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/2/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O Hospital das Clínicas de Botucatu não é apenas o principal equipamento de 
saúde de nossa cidade, indo muito além, sendo também um dos principais equipamentos de saúde do 
nosso estado e do país e, não obstante, uma instituição de referência, reconhecida mundialmente pela 
prestação de serviços de excelência realizada à toda sociedade, pelas pesquisas médicas, por estar 
na vanguarda no controle de doenças infectocontagiosas e muitas outras frentes afins.

Todos buscamos uma vida plena e saudável, com qualidade e diferenciais, com 
serviços referenciais em variadas áreas públicas, principalmente na área de saúde, seja através da 
prevenção de doenças ou nos tratamentos efetivos e de qualidade das muitas enfermidades e 
doenças existentes.

Essa situação ficou ainda mais clara durante esses anos que convivemos com 
uma pandemia sem precedentes, que fez e ainda faz com que a sociedade mundial dê ainda mais 
valor à saúde, à pesquisa, ao conhecimento científico, procurando ações efetivas e as melhores 
práticas para todos os tipos de problemas, sejam eles físicos, mentais e/ou sociais.

 Referenciando a saúde e o trabalho maravilhoso de todos os profissionais nela 
inseridos, é que destacamos, neste momento, a eficácia, excelência e toda efetividade da Equipe de 
Cirurgia Cardíaca do Hospital das Clínicas de Botucatu, equipe essa muito competente e 
diferenciada, de referência mundial, notadamente em todas as situações e necessidades do 
diagnóstico e trato cardíaco, sejam elas a realização de transplantes cardíacos, troca da válvula do 
coração, resolutividade de problemas cardíacos (infarto do miocárdio e angina, por exemplo), 
insuficiência cardíaca e qualquer outro tipo de anomalia correlacionada a necessidade de cirurgia, 
inclusive cirurgias de urgência.

Temos que destacar essa equipe de excelência, parabenizá-la pelos grandes 
resultados obtidos, por exemplo pelos cerca de 40 (quarenta) transplantes cardíacos já realizados e, 
também, por ser a equipe que mais realiza transplante cardíaco no interior do estado de São Paulo, 
estando ainda entre as principais equipes em número (quantidade) e eficácia (qualidade) de 
transplantes de coração do nosso país.

Assim sendo, reconhecemos e aplaudimos imensamente a Equipe de Cirurgia 
Cardíaca do HC de Botucatu, que tem em suas mãos, literalmente, o coração de muitas pessoas que 
apresentam enfermidades, que precisam de tratamentos humanizados e diferenciados, de 
procedimentos médicos de altíssima qualidade.

Esses profissionais vão muito além do que ações e práticas médicas 
protocolares; eles dão esperança, dignidade e vida para seus pacientes.

O corpo médico da nossa querida Equipe de Cirurgia Cardíaca é composto pelos 
Doutores Marcello Laneza Felício, Flavio de Souza Brito, André Monti Garzesi e Leonardo Garcia 
Rufino.

Teríamos muitas coisas mais para escrever neste documento, para referenciar e 
referendar todos os profissionais dessa equipe que muito nos orgulha, que leva e eleva o nome de 
Botucatu para o mundo. Concluímos aqui com nosso carinho e muito obrigado, felicitando-os todos, 
ressaltando toda a capacidade técnica e cientifica dessa Equipe com “E” maiúsculo de fato, muito bem 
liderada pelo nosso amigo e grande profissional, Dr. Marcelo Felício, equipe que salva vidas e traz 
alento e esperanças para as pessoas, equipe que tem muito coração!

http://www.camara/
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[Parte integrante da moção nº 10/2022]
É dever do Poder Público reconhecer e exaltar serviços prestados por entidades 

que colaborem com o desenvolvimento de Botucatu, que prezem pelo bem-estar e saúde de nossa 
população.

Razão pela qual APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do 
Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o PROF. DR. MARCELLO FELÍCIO (Coordenador Clínico do 
Programa de Transplante Cardíaco do Hospital das Clínicas de Botucatu) e aos profissionais médicos 
DR. FLAVIO DE SOUZA BRITO, DR. ANDRÉ MONTI GARZESI e DR. LEONARDO GARCIA 
RUFINO, extensivo a todos os demais profissionais que compõem esse time de sucesso que muito 
nos orgulha, pela realização de todos serviços e todo carinho prestados aos botucatuenses e outros 
brasileiros em geral, equipe exemplar e de excelência que muito nos orgulha, um exemplo a ser 
seguido em tudo que diz respeito à prestação de  serviços de saúde coletiva. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de fevereiro de 2022.

Vereadores Autores
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